
 

 

 
MŰKÖDÉSI ENGEDÉLY MEGLÉTÉNEK KERESÉSE A SZOCIÁLIS ÁGAZATI 

REGISZTERBEN 
 

Az engedély nélkül működő szociális szolgáltatások kiszűrésének lehetőségét – különös 
tekintettel az idősek otthona szolgáltatásra – tartalmazza az alábbi segédlet, melynek 
segítségével leellenőrizhető, hogy egy adott szolgáltató rendelkezik-e a szolgáltatás 
nyújtásához szükséges működési engedéllyel.  
 
1. Belépés a rendszerbe 
 
Első lépésként a Regiszter web-es felületére szükséges belépni, mely a 
http://szocialisregiszter.afsz.hu linken keresztül érhető el.  
 
A rendszerbe belépve az alábbi felületet látjuk: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Keresés indítása, cím alapján történő keresés: 
 
Legnagyobb eséllyel a címadat alapján találhatjuk meg, illetve szűrhetjük ki az engedély 
nélkül működő szolgáltatót, a szolgáltatás helye szerinti cím ugyanis könnyen megtudható, 
ismerhető. 
 
Ilyenkor a bal oldali Lekérdezések kategória alatt kiválasztható „Engedélyes lista” 
menüpontot kell választani. Az Engedélyes címe pontnál a rádiógomb pöttyét a Településbe 
kell helyezni. Ekkor a jobb oldali ablakban megjelennek Magyarország települései, melyek 
közül kiválasztható a szolgáltató helyének címadata szerinti település. 
A legalsó, kiválasztó ablakban ki kell választani a szolgáltatás típusát, vagyis az Idősek 
otthona szolgáltatást.  
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Ekkor az alábbi beállításokat láthatjuk: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A szürke „Keresés” nyomógombra klikkelve megkapjuk a leválogatás eredményét az alábbiak 
szerint: 

 
A kapott eredmény alapján látható és beazonosítható a kiválasztott településen működő 
idősek otthonai közül az általunk keresett szolgáltató. 
 
3. Keresés indítása, név alapján történő keresés: 
 
Abban az esetben, ha a szolgáltatást nyújtó neve ismert előttünk, az alábbi módon tudunk arra 
rákeresni: 
A bal oldali menüpontok közül a „Szolgáltató keresés” menüpontra klikkelve a következő 
kereső felületet láthatjuk 
 
Ha a szolgáltató neve például „Őszirózsa Idősek Otthona”, vagy „Őszirózsa vendégház”, 
akkor a „Szolgáltató keresés” menüpontra klikkelve a következő kereső felületet láthatjuk az 
alábbi képernyőképnek megfelelően. Itt a kereső űrlap legfelső sorába kell azt beírni, a 
legrövidebb, formában, vagyis a teljes nevet nem kiírva, csak a legjellemzőbb szót a címből.  
A „Szolgáltatás megnevezés” ablakból pedig ki kell választani az „idősek otthona” 
szolgáltatást, és azt átvinni a jobbra mutató egy nyílra kattintással.  
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Ezután a kereső felület aljára gördülve a „Keresés” szürke nyomógombbal indíthatjuk el a 
keresést. 
 
A keresés eredménye: 
 

 
Ebben az esetben két „Őszirózsa” nevű találat van, és a címadat vagy egyéb adatok alapján 
azonosítható be a szolgáltató.  
További adatokat a „Telephely neve” oszlop alatt található linkre klikkelve kaphatunk. 
 
Ekkor az Őszirózsa Idősek Otthona linkre kattintva az alábbi képernyőképet láthatjuk: 
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A képernyőkép alján láthatjuk a szolgáltatás engedélyét. A szolgáltatás típusát azonban csak 
akkor láthatjuk, ha a táblázat végén lévő „Megnyit” linkre klikkelünk. 
Ekkor ellenőrizhetjük, hogy az engedély valóban idősek otthonára vonatkozik-e. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A szolgáltatás megnevezése alatt látható az engedélyt kiadó hatóság neve, valamint a 
határozat száma, kelte, jogerőre emelkedésének dátuma. 
 
Ha egyik keresési mód szerint sem találunk a megadott név, vagy címadat alapján 
szolgáltatót, akkor nagy valószínűséggel engedély nélküli szolgáltatóval van dolgunk. 
 
A könnyebb megtalálhatóság érdekében külön listát készítettünk a működési engedéllyel 
rendelkező idősek otthonairól és idősek gondozó házairól (2010. augusztus 12.-i adatok 
alapján), amelynek elérhetősége: 
 
 
Idősek átmeneti elhelyezését biztosító szolgáltatók elérhetősége: 
https://regiszter.afsz.hu/HirekReszletes.aspx?id=7  
 
Idősek bentlakásos ellátását biztosító szolgáltatók elérhetősége: 
https://regiszter.afsz.hu/HirekReszletes.aspx?id=8  
 


